EEETAZEIL TIZ IIIGANOTHTEE 11, 22/6/2010, A

@¢épa 1. 'Eoto X kat Y ouvexeig tuxaieg petaBAntég pe amnd Kowou ouvaptnor ITUKVOTn-
Tag

Jxy(xy) = %y O<x<y<2.

Na untoAoy1o60Uv (a) ot riep1Bdpileg cuvaptroelg mukvotntag fx(x) kat fy(y) kat n ouvdi-
axupavon C(X, Y) kat (B) n Seopeupévn ouvaptnon rmukvotntag fxjy(x|y) xkat n kaprmuln
naAwvdpdépunong x = mxjy(y) ing X omnv Y.

@épa 2. 'Eoto X kat Y ouvexeig tuxaieg petaBAntég pe amnd Kowou ouvaptnor] IUKVOTn-
Tag

Sxyxy=eY, 0<x<y<oo.

(a) Na Bpebei ) a6 kowvou cuvaptnon rukvotntag fzw(z, w) tuxaiov petaBAnuov Z = X
kat W = Y — X rat e€etaoBei av o1 Z xar W eivar ave§dpinteg. (B) Na urodoyiobei n

ouUVAPTNon UKvothtag g dtapopag T =Z — W.

@épa 3. (a) Eoww X, £ = 1,2, ..., akodouBia aveiaptjt®v Kal 100vOp®V Tuxdioy petabh-

nov pe E(X) = pu kat V(X,) = 0%, k = 1,2,.... Eniong, ¢otw N axépain tuxaia
N

PetaBAnt ave€aptntn tov X1, Xa, ..., pe E(N) = v xat V(N) = 2. Av Sy = 3 Xj., va
k=1

urtoAoyiobouv ot E(Sy) xat V(Sy).

(B) 'Eoww ot évag kArpog egayetatl tuyxaia and pia KAnpetida rou repléxet 1oug apib-
poug {1, 3, 5}. AkoAoubnrg, £évag ouvr|Ong KUBOG PiXVETAl TOOEG POPEG OOEG O AP1OOG TOU
KA)POU IMOU €§AyeTal KAl KAtaypdpetal 1o a0poiopia tov arotedeopdiov v piyenv. Na

unoAoyo0etl ) péon Tt tou abpoiopatog autou.

Oépa 4. (a) Ag 9ewprjooupe Pla oTOXAOTIKY akoAoubia ave§aptjtwv ermAoywv v aplOpov
aro v opolopopdn oto diaoctnua (2, 4). 'Eote X 0 ap1Bpog rnou ekAEyetal otV K-00tn)
ermdoyn, k= 1,2,... . Na 6exPei 6t n akodoubia X, = — ZU: X, v=1,2,..., ouyrAivel
otoXaotTika oto 3. o

(B) O apBpodg twv tunoypadpike®v Aabov plag oeAibag ocuykekplpévng epnpepidag
axkoAoubBei tnv katavour) Poisson pe péon tp A = 0, 7. Av ) epnpepida £xel 64 oeAibeg,

mold eival Katd npoogyylon 1 rmbavotnta 1o rmoAu 36 oedideg va pnv £€Xouv turoypadika

AdOn; [Aivovtat: e %7 =1/2, &(1)=0,8413, P(2)=0,9546, D(3)=0,9987]

IIpocox1 ! Na ypagete yia KaOe ocuvaptnon to nedio opiopou tng.

Awapkela efétaong 2 1/2 dpeg. Kadr emtuyia



